
Løsning 10a: 

 

 

 



 

 
 
 
Reaktorer: 
‐ Updraft 
‐ Downdraft 
‐ Fluidized bed 
 
IGCC = Integrated Gasification 
Combined Cycle 
 
 
 



 

 
 
Eksempler: 

 



Løsning 10b: 
Gassifisering fordi man kan benytte en kombinert gassturbin og dampturbin syklus, såkalt IGCC = 
Integrated Gasification Combined Cycle noe som gir høyest el.‐virkningsgrad. 
 
 
 

Løsning 12 
Pyrolysis of wood has been studied by TGA at a heating rate of 10°C/min in nitrogen (200 ml/min).  
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mchar/m0  0.2     

         

T [°C]  275  325  350  375 

T [K]  548  598  623  648 

m/m0  0.95  0.75  0.55  0.30 

Y =(m‐mchar)/m0  0.75  0.55  0.35  0.10 

X = ‐d(m/m0)/dt  0.00035  0.00100  0.00150  0.00120 

X/Y  0.00047  0.00182  0.00429  0.01200 

1/T  0.00182  0.00167  0.00161  0.00154 

ln(X/Y)  ‐7.6699  ‐6.3099183 ‐5.45247 ‐4.42285

         

R0  8.314kJ/kmol K     

Stigningstall  ‐11226     

Aktiveringsenergi  E =  93.33    kJ/kmole  

Frekvensfaktor  ln(A) =  12.686  A=2.54 
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